RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Gunung Putri

Kelas / Semester . 3(Tiga)/2 (Dua)

Tema 7 : Perkembangan Teknologi

Sub Tema 1 . Perkembangan Teknologi Produksi Pangan
Pembelajaran o1

Alokasi Waktu : 5 x 35 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

L.

Dengan menyanyikan lagu “Pamanku Datang”, siswa dapat mengenal pola irama sebuah lagu
dengan tepat.

Dengan menyimak penjelasan guru tentang pola irama, siswa dapat memahami perbedaan pola
irama yang terdapat pada sebuah lagu dengan tepat. i
Dengan membaca teks bacaan secara bersama-sama, siswa dapat memahami isi dari teks
tersebut dengan tepat.

Dengan menjawab pertanyaan dari teks yang telah dibaca, siswa dapat mengidentifikasi ide
pokok dari teks yang telah dibaca dengan tepat.

Setelah menemukan informasi dari teks bacaan, siswa dapat menuliskan pokok-pokok
informasi mengenai teknologi produksi pangan dengan memperhatikan penggunaan kaidah
Ejaan Bahasa Indonesia (EBI) yang tepat.

Dengan mengamati banyak satuan luas yang menutupi suatu daerah, siswa dapat menemukan
luas suatu daerah.

Dengan mengamati daerah yang ditutup dengan satuan luas, siswa dapat menjelaskan cara
menentukan luas suatu daerah.

Setelah mengidentifikasi luas permukaan bidang dalam satuan tidak baku, siswa dapat
menyelesaikan masalah sehari-hari yang berkaitan dengan luas dalam satuan tidak baku.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
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Guru menyapa siswa, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran siswa.

Siswa berdoa bersama sesuai dengan agama dan kepercayaan masing-masing dipimpin oleh
salah satu siswa.

Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilaksanakan

Guru menginformasikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai.

Guru melakukan apersepsi dengan tanya jawab atau bercerita pengalaman sehari-hari.
Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara
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Menyanyikan lagu “Pamanku Datang”

. Membedakan pola irama setiap baris lagunya

Siswa mengidentifikasi benda-benda yang ada pada lagu tersebut.
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan

Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
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Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas

10. Guru memberi penguatan tentang jawaban salah satu siswa perwakilan kelompok
11. Bersama guru, siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Penutup
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2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

3.

4, Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini

Menyanyikan salah satu lagu nasional

C. PENILAJAN

1.

Penilaian Sikap

Pengamatan dan Pencatatan Sikap sclama kegiatan menggunakan lembar observasi

Penilaian Pengetahuan

a. Tes tertulis mengenai ide pokok dan pokok-pokok informasi dari suatu bacaan.

b. Tes tertulis mengenai luas permukaan suatu benda dengan satuan tidak baku menggunakan
benda konkret.

3. Penilaian Keterampilan
Rubrik Kriteria
Reternmpiin Sangat Baik Baik Cukup . Pel:lu
Bimbingan
Membedakan Siswa memenuhi Siswa Siswa Siswa masih
variasi pola seluruh kriteria berikut: memenuhi | memenuhi | memerlukan
irama pada 1. Menjelaskan variasi pola irama 2 dari 3 1 dari 3 bimbingan
sebuah lagu suatu lagu dengan runtut dan tepat | kriteria kriteria dalam
dengan 2. Menunjukkan variasi pola irama tersebut tersebut menunjukkan
menyanyikannya yang berbeda pada suatu lagu dan
melalui pewarnaan lirik lagu memeragakan
dengan tepat variasi pola
3. Menyanyikan pola irama yang irama yang
berbeda pada suatu lagu dengan berbeda pada
nada dan irama yang tepat sebuah lagu
Lembar Penilaian Keterampilan: Membedakan variasi pola irama pada sebuah lagu dengan
menyanyikannya
' ; Rubrik Kriteria
N0 [BREBNE | iiteria 1 [Ketlevia ] Kniteriad Kiltetind Predikat
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